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 ATA COM ASSINATURA DIGITAL  

ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO, 
EXTRAORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA NONA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 
IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO. 

 
Aos 29 dias do mês de dezembro de 2023, às 

17:30, realizou-se a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Venda Nova do 
Imigrante - ES, sob a Presidência do Vereador Erivelto Uliana. O Senhor Presidente, 
após verificar a ausência dos vereadores Luiz Ricardo Bozzi Pimenta de Sousa e 
Amilton José Marques Pacheco, declarou aberta a Sessão, e, sob a proteção de Deus 
e em nome da comunidade, iniciou os trabalhos. Em seguida, o senhor Presidente 
convidou o servidor Alextivane C. Venturim, para proceder a leitura do Evangelho de 
Lucas, Capítulo 02, versículos 22 a 35, da Bíblia Sagrada, e pediu que todos ficassem 
de pé para ouvir a leitura. Em seguida, o Senhor Presidente convocou o Secretário, 
nomeado “ad hoc”, servidor Alextivane C. Venturim, para proceder à leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA, contendo: Edital de Convocação nº 019/2023, de autoria do 
Presidente da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, o qual convoca 
todos os vereadores do Poder Legislativo Municipal, para sessão extraordinária, 
no dia 29 de dezembro de 2023, às 17:30, para discussão e votação das seguintes 
matérias: Requerimento nº 080/2023, de autoria da Mesa Diretora, a qual requer a 
inclusão em regime de urgência para o Projeto de Lei nº 090/2023, e discussão e 
deliberação, em única votação, do Projeto de Lei nº 090/2023, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do município de Venda 
Nova do Imigrante para o exercício de 2024, bem como suas emendas. Em 
seguida, o senhor Presidente, após verificar a presença de todos os vereadores para 
a ORDEM DO DIA, passou para a leitura, discussão e votação das matérias constantes 
na Pauta do Dia. Em seguida, o senhor Presidente passou para a leitura do 
Requerimento nº 080/2023. Em seguida, o senhor Presidente colocou em única 
discussão o Requerimento nº 080/2023, e, não havendo manifestação dos 
vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, 
o senhor Presidente esclareceu aos vereadores, que passaria para a discussão e 
votação das 49 emendas apresentas ao Projeto de Lei nº 090/2023, sendo 46 emendas 
individuais e/ou de bancadas, e 3 emendas à Lei Orçamentária Anual. Informou ainda 
que, devido à quantidade de emendas apresentadas, as mesmas não foram impressas, 
porém, todas estão presentes no parecer jurídico, constante do processo eletrônico 
referente ao Projeto de Lei nº 090/2023, que pode ser consultado através do sistema 
da Câmara Municipal. Em seguida, o senhor Presidente colocou para deliberação 
plenária, a possibilidade de se discutir e votar as emendas em um único bloco, e o 
VEREADOR FRANCISCO CARLOS FOLETTO fez o seguinte pronunciamento: “Boa 
tarde a todos. Gostaria de uma manifestação do relator, se houve alteração nas 
emendas propostas pelos vereadores”. Em seguida, o relator da Comissão de Finanças 
e Orçamento, VEREADOR IVANILDO DE ALMEIDA SILVA, fez o seguinte 
pronunciamento: “Vereador Chico, as emendas ficaram do jeito que vocês fizeram, as 
impositivas. A emenda individual, aquela emenda sua do hospital foi aprovada, e eu fiz 
um aditivo, uma outra emenda com outro valor para o hospital, para complementar. Mas 
a sua foi aprovada e a que eu fiz como relator também”. Em seguida, o senhor 
Presidente, VEREADOR ERIVELTO ULIANA, fez o seguinte pronunciamento: “E para 
complementar, eu pedi que na emenda de Vossa Excelência, Vereador Francisco, para 
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o hospital, no valor de 1 milhão e 560 mil, que mudasse de onde estava se extraindo, 
porque estava se extraindo do orçamento da Câmara. Eu pedi para não tirar do 
orçamento da Câmara, e para arrumar outras rubricas do orçamento da Prefeitura. 
Então, foi feita essa alteração também, e o Vereador esqueceu de falar. Mas não mudou 
o valor da emenda de Vossa Excelência, e o destino continua o mesmo. Mudou de onde 
estava saindo”. Em seguida, o VEREADOR FRANCISCO CARLOS FOLETTO fez o 
seguinte pronunciamento: “O tempo é curto para essa discussão agora, mas acho que 
deveria ter sido comunicado a mim isso antecipadamente, ou respeitado o meu 
direcionamento, direcionamento de onde retirar”. Em seguida, o senhor Presidente 
suspendeu a sessão por 5 minutos, para buscar os devidos esclarecimentos sobre o 
assunto em discussão. Em seguida, o senhor Presidente colocou novamente para 
deliberação plenária, a possibilidade de se discutir e votar as emendas em um único 
bloco, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida, o senhor 
Presidente passou para a leitura do Parecer da reunião extraordinária da Comissão 
de Finanças e Orçamento, pela aprovação do Projeto de Lei nº 090/2023, bem 
como todas as emendas apresentadas, sendo 46 emendas individuais e/ou de 
bancadas, e 3 emendas à Lei Orçamentária Anual. Em seguida, o senhor Presidente 
colocou em única discussão, em bloco, as emendas constantes do Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 090/2023, e, não havendo 
manifestação dos vereadores, colocou em única votação, sendo aprovadas por 
unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em única discussão, o Projeto 
de Lei nº 090/2023, conforme emendado, e, não havendo manifestação dos 
vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais nada a ser tratado, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às 18:05, e 
para constar nos anais desta Casa de Leis, eu, Gabriel Vilastre, lavrei a presente ata, 
que, após ser devidamente divulgada, achada conforme e aprovada, vai assinada pelo 
Presidente e pelos demais Vereadores presentes nesta Sessão desta Casa de Leis. 
 
ERIVELTO ULIANA – Presidente     
 
MARCO ANTÔNIO TORRES NASCIMENTO – Vice-Presidente 
 
MARCIO ANTONIO LOPES – 1º Secretário  
 
ALDI MARIA CALIMAN – 2ª Secretária      
 
AMILTON JOSÉ MARQUES PACHECO   
 
FRANCISCO CARLOS FOLETTO   
 
IVANILDO DE ALMEIDA SILVA 
 
LUIZ RICARDO BOZZI PIMENTA DE SOUSA   
 
WALACE RODRIGUES DE SOUZA  
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do 
Espírito Santo, aos 29 dias do mês de dezembro de 2023. 

ATA FINALIZADA E APROVADA EM 
06 de fevereiro de 2024 

Gabriel Vilastre 
Redator de Atas 

Mat.: 0088 
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